誓 約 書

私は、次の事項について誓約いたします。

なお、川崎市が必要な場合には、次に記載する(1)から(3)に該当する者でないことを確認するため、神奈川県警察本部に照会すること及び照会に必要な役員名 簿等の情報を提供することについて承諾します。

また、照会で確認された情報は、今後、私が川崎市と行う他の契約等における身分確認に利用することに同意します。

自己又は自社の役員等が、次のいずれにも該当する者ではありません。

- (1) 川崎市暴力団排除条例(平成24年川崎市条例第5号。以下「条例」という。)第2条第1号に規定する暴力団、同条第2号に規定する暴力団員、同条第3号に規定する暴力団員等、同条第5号に規定する暴力団経営支配法人等又は条例第7条に規定する暴力団員等と密接な関係を有すると認められる者
- (2) 神奈川県暴力団排除条例(平成22年神奈川県条例第75号)第23条第1 項又は第2項に規定する行為をしている者
- (3)下請契約又は資材、原材料の購入契約その他の契約に当たり、その相手方が 上記(1)のいずれかに該当することを知りながら、当該者と契約を締結して いる者

年 月 日

(宛先)	
川崎市長	
所 在 地	
商号又は名称	
	(印鑑登録印)
(ふりがな)	
代表者職氏名	

役員名簿

	氏	名		生年	月日		性	住 所
役 職 名	カナ	漢字	元号	年	月	目	別	
		É	J					
		 fi	I					
		fi.						
		FI.						
		印						
		印						
		印						
		印						
備考								